

# RUPRECHTOVSKÝ ZPRAVODAJ

duben  
2013



číslo 1  
ZDARMA

## 11. zasedání zastupitelstva obce

---

První zasedání zastupitelstva obce v roce 2013 se ve většině bodů zabíralo hospodařením obce. Proběhlo schvalování účetních závěrek obce i mateřské školky, inventarizace majetku obce i MŠ, závěrečného účtu obce za rok 2012, rozpočet obce na rok 2013.

Závěrečný účet obce i rozpočet na rok 2013 byl vyvěšen na úřední desce i elektronické úřední desce a i nadále je k nahlédnutí buď v kanceláři obecního úřadu nebo v archivu elektronické úřední desky.

I přesto, že projednávané body byly pro rozvoj obce v roce 2013 klíčové, opět za strany občanů nebyl projevěn žádný zájem (účast dvou občanů).

Přijatá usnesení uvádíme ve výpisu:

### Výpis usnesení ze zápisu:

Zastupitelstvo Obce Ruprechtov

- **usnesením č. 1 schvaluje** program zasedání 7 hlasy

- **usnesením č. 2 schvaluje** zapisovatelku MUDr. Marii Hiršovou a ověřovatele zápisu Ing. Jiřího Blahouta a Jana Kraváčka 7 hlasy

- **usnesením č. 3 bere na vědomí** zprávu kontrolního a finančního výboru 7 hlasy
- **usnesením č. 4 bere na vědomí** rozpočtová opatření č. 28 a 29 z roku 2012 7 hlasy
- **usnesením č. 5 schvaluje** inventarizaci majetku obce k 31. 12. 2012 7 hlasy
- **usnesením č. 6 schvaluje** inventarizaci majetku obce svěřeného do správy příspěvkové organizace obce Mateřské školy Ruprechtov k 31. 12. 2012 7 hlasy
- **usnesením č. 7 schvaluje** kladný hospodářský výsledek příspěvkové organizace obce Mateřské školy Ruprechtov ve výši 116,52 Kč, převod této částky do rezervního fondu a následné použití na výdaje spojené s provozem MŠ 7 hlasy
- **usnesením č. 8 schvaluje** účetní závěrku obce za rok 2012 7 hlasy
- **usnesením č. 9 schvaluje** účetní závěrku příspěvkové organizace obce Mateřské školy Ruprechtov za rok 2012 7 hlasy
- **usnesením č. 10 schvaluje** závěrečný účet obce za rok 2012 s výhradou a přijímá nápravná opatření k odstranění chyb a nedostatků 7 hlasy
- **usnesením č. 11 schvaluje** Rozpočet obce na rok 2013 7 hlasy
- **usnesením č. 12 schvaluje** rozpočet sociálního fondu na rok 2013 7 hlasy
- **usnesením č. 13 schvaluje** Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu na pozemky parcela č. 543/20, 543/139 a 543/53 pro E.On Distribuce, F.A. Gerstnera 2151/6, 360 49 České Budějovice za jednorázovou úplatu 12.340,-- Kč 7 hlasy
- **usnesením č. 14 schvaluje** Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu na pozemky parcela č. 709/1, 247/4, 247/7 a 246/1 pro E.On Distribuce, F.A. Gerstnera 2151/6, 360 49 České Budějovice za jednorázovou úplatu 2000,-- Kč 7 hlasy
- **usnesením č. 15 schvaluje** Smlouvu o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu na pozemek parcela č. 703/1 pro E.On Distribuce, F.A. Gerstnera 2151/6, 360 49 České Budějovice za jednorázovou úplatu 1000,-- Kč 7 hlasy
- **usnesením č. 16 schvaluje** Smlouvu o právu provést stavbu „Ruprechtov, kabel NN pro 4 x odběr“ na pozemcích parcela č. 689/4 a 689/6 pro E.On Distribuce, F.A.Gerstnera 2151/6, 360 49 České Budějovice 7 hlasy
- **usnesením č. 17 schvaluje** záměr obce prodat pozemek p. č. 629/10-trvalý travní porost o výměře 479 m<sup>2</sup> a pověřuje starostku a místostarostu dojednat podmínky kupní smlouvy na příští zasedání zastupitelstva obce 7 hlasy
- **usnesením č. 18 pověřuje** starostku obce Světlanu Švarcovou jednáním na valných hromadách obchodních společností 7 hlasy

- **usnesením č. 19 bere na vědomí** Výroční zprávu za rok 2012 v oblasti poskytování informací dle zákona 106/1999 Sb. 7 hlasy

- **usnesením č. 20 schvaluje** Směrnici o vedení účetnictví obce Ruprechtov č. 1/2013 7 hlasy

- **usnesením č. 21 schvaluje** Dohodu o zrušení Nájemní smlouvy č. 1/03 s TJ Sokol Ruprechtov, Ruprechtov 81, IČO: 61730840 7 hlasy

## Volba prezidenta republiky

---

Začátkem letošního roku se poprvé konala přímá volba prezidenta republiky. Občané mohli volit v prvním kole mezi 9 kandidáty, do druhého kola postupovali dva kandidáti, kteří získali nejvyšší počet odevzdaných hlasů. Jaký byl výsledek voleb v Ruprechtově v 1. i 2. kole:

### 1. kolo

Celkový počet osob zapsaných ve stálém i zvláštním seznamu voličů: 483

Počet voličů, kterým byly vydány úřední obálky: 325

Počet platných hlasů: 325

Volební účast v % 67

Volení kandidáti:

Zuzana Roithová 39 hlasů

Jan Fischer 46

Jana Bobošíková 8

Tařána Fischerová 6

Přemysl Sobotka 5

Miloš Zeman 115

Vladimír Franz 10

Jiří Dienstbier 66

Karel Schwarzenberg 30

## 2. kolo

Celkový počet osob zapsaných ve stálém i zvláštním seznamu voličů:	482
Počet voličů, kterým byly vydány úřední obálky:	312
Počet platných hlasů:	312
Volební účast v %	65
Volení kandidáti:	
Miloš Zeman	233 hlasy
Karel Schwarzenberg	79 hlasů

---

### Kulturní komise informuje

---

#### 10. obecní ples

26. ledna se konal již jubilejní 10. Obecní ples. Pozvánkou byla opět blanenská skupina Medium, vystoupení taneční skupiny Simarela z Lulče, velmi krásné vystoupení tanečního páru juniorů z tanečního klubu Kometa Vyškov a nechyběla ani zajímavá tombola. Mrazivé počasí neubralo ani na náladě, ani na návštěvnosti. Poděkování patří všem sponzorům a těm, kteří ples připravovali.

#### Divadelní představení

Letos jsme se mohli již podruhé těšit v sále kulturního domu na divadelní představení Krásenských divadelních ochotníků, tentokrát na situační komedii „Prachy“ podle Raye Cooneyho. Na představení se v sobotu 16. února sešlo na 130 diváků.

#### Karneval pro děti

Ani letos v období plesů a karnevalů nepřišli ruprechtovské děti zkrátka. 2. března na ně v sále kulturního domu čekala včelka Mája a její přítel Vilík. Děti si s nimi mohly zasoutěžit, zatančit a také předvést každý svou masku. Přehlídka masek na fotografiích z karnevalu jsou ve fotogalerii na web stránkách obce.

*Magda Opletalová*

## Informace Mateřské školy Ruprechtov

---

Zima už je za námi, i když za okny to tak bohužel nevypadá. V zimním období jsme se v mateřské škole věnovali tématům, jako jsou tříkrálové koledování, zimní sporty, sněhuláci, ale také jsme se připravovali k zápisu předškoláčků do školy. Závěrem zimního bloku proběhl v MŠ již tradiční karneval, kdy jsme se mohli přenést do říše fantazie a pohádek, kde cikánky mohly věštit námořníkovi z ruky, Křemílek s Vochoomůrkou soutěžili s Karkulkou a princeznou, ale nechyběly ani masky ze světa zvířátek a ze současnosti.

Na přelomu jara a zimy proběhly v MŠ tři akce pro děti. První z nich, výtvarný kroužek „Tvoříme z FIMA“, proběhl koncem února za účasti dvaceti dětí z mateřské a základní školy. Děti i maminky si vyráběly šperky a zdobili si čajové lžičky, výrobky se náramně povedly a spokojenost zúčastněných nám byla odměnou za vynaložené úsilí při organizaci a přípravě. Další kroužek výtvarného tvoření proběhl druhý týden v březnu opět za hojně účasti dětí a malí výtvarníci si tentokrát zdobili kraslice k blížícím se velikonočním svátkům.

Poslední akcí, která proběhla koncem měsíce března, byla „Noc v mateřské škole“. Tato v naší MŠ novinka vznikla na popud některých dětí, které projevíly přání přespat v mateřské škole přes noc. Současně jsme se inspirovali ve školkách, kde už podobné akce každoročně probíhají. U nás se „Noc v MŠ“ setkala s velkým zájmem rodičů i samotných dětí a našťastí ji neohrozila ani letošní dlouhodobá velká nemocnost. Pouze počasí nám nepřálo, tudíž jsme místo plánovaného výletu do přírody zařadili náhradní program: děti si tvořily velikonoční dekorace, pekly perníčky a linecké cukroví, hrály hry s personálem školy a nechyběla ani večerní vycházka. Zlatým hřebem byla hostina, kterou jsme dětem mohli připravit díky maminkám, které nám přinesly různé dobroty, jako domácí štrůdl, bábovky, jahody aj. Všichni malí účastníci noc bez maminek zvládli a za odvalu obdrželi medaile. Na dotaz, zda by si noc ve školce zopakovaly, kývaly i ty děti, které večer trochu smutnily po mamince. Což jistě samo hovoří o zdaru této akce, která by se i v naší MŠ mohla stát tradicí. Odpoledne, když si maminky pro děti přicházely, bylo krásné sledovat jejich vítání s dětmi po dvoudenním odloučení. A my si kladli otázku, zda pro některé maminky nebylo odloučení těžší než pro samotné děti :-). Moje poděkování patří personálu školy, který věnoval svůj volný čas a úsilí, a umožnil tak dětem tento zážitek.

V nadcházejícím období proběhnou v MŠ další různé akce, z nichž nejočekávanější pro mnohé rodiče bude **zápis dětí do MŠ**, který proběhne **14. a 15. května 2013**. Jak jsem již informovala v podzimním zpravodaji, předpokládaný počet přihlášek bude větší než počet předpokládaných volných míst. Ředitelka školy rozhoduje o přijetí, popř. nepřijetí dětí dle stanovených **kritérií** (v souladu se **zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání – školský zákon**). Kritéria budou zveřejněna na **webových stránkách školy** a na nástěnce ve vstupním prostoru MŠ. Zákonní zástupci, kteří chtějí své dítě zapsat, si mohou od **2. 5. 2013** v MŠ vyzvednout **přihlášku a evidenční list** k vyplnění, s vyplněnými tiskopisy se dostaví k zápisu.

Na shledanou s novými dětmi a jejich rodiči se těší kolektiv Mateřské školy Ruprechtov.

*Bc. Hana Voščeková, ředitelka MŠ*

---

## Český zahrádkářský svaz vstoupil aktivně do roku 2013

---

### **Košt slivovice 2013**

Dobrá nálada zavládla odpoledne v sobotu 23. února. Sněhové nepříznivé počasí nic neubralo na chuti a zájmu příznivců dobré slivovice zúčastnit se již třetího ročníku koštu slivovice, který místní zahrádkáři uspořádali v sále kulturního domu.

I přes malou úrodu potřebného ovoce na pálení bylo přihlášeno do soutěže celkem 15 vzorků slivovice. Tyto vzorky byly roztrženy do dvou kategorií, a to švestka a ostatní ovoce. 5 vzorků z pravých švestek přinesli Josef Hořava, Jaromír Kubiš (Drnovice), Aleš Tomek, František Musil a Milan Kratochvíl. Se zbývajícimi 10ti vzorky v kategorii ostatní ovoce (kalvados, třešeň, hruška, ryngle, směska) se pochlubili Antonín Zemánek, Miroslav Tomášek, Miroslav Daněk, Ing. Jiří Blahout, Alois Gottvald, Milan Jelínek, Josef Vágner, Josef Pliska a Milan Kratochvíl. Pro nejlepší vzorky v každé kategorii byly připraveny ceny. O rozlévání vzorků všem hodnotícím se postarali Josef Hořava a Josef Opletal. Pro všechny účastníky bylo pak připraveno pestré občerstvení - škvarková pomazánka, klobásy, sekaná, koblíhy a další masné a sýrové výrobky doplněné o nealkoholické nápoje. V hodnocení jednotlivých vzorků mužům směle konkurovalo i sedm žen. O vítězích v každé kategorii rozhodovali sami účastníci a krátce po 18:00 hodině Radomír Daněk provedl vyhlášení výsledků.

V kategorii švestka se na 1. místě umístila slivovice Josefa Hořavy. Druhé místo získala slivovice Aleše Tomka a třetí místo obdržel František Musil. Mnohem zajímavější bylo hodnocení v kategorii ostatní ovoce, kde 1. místo a nejlepší chuť měl kalvados Josefa Vágnera. O pořadí na druhém a třetím místě musel rozhodnout tzv. rozstřel, neboť oba dva vzorky obdržely stejný počet hlasů. V dramatickém závěru, kdy všichni účastníci museli znovu oba vzorky ochutnat a znovu hlasovat, který je nejchutnější, získala druhé místo slivovice (směska) Antonína Zemánka před slivovicí (směska) Milana Kratochvíla, a to rozdílem pouze jednoho hlasu.

Na závěr příjemného posezení celého koštu se pořadatelé rozhodli udělit zvláštní ocenění za nejvyšší počet přihlášených vzorků. Toto ocenění získal Milan Kratochvíl. Cenu, kterou byla poukázka k příjemnému posezení ve zdejší restauraci POMERANCH spolu s dalšími dárky převzala manželka Eva, která se koštu rovněž zúčastnila.

Průběh celého koštu zachytil kamerou Ing. Antonín Brzobohatý a jednotlivé momentky zachytila ve fotografiích Magda Opletalová a tyto jsou umístěny ve fotogalerii na

stránkách obce Ruprechtov. Všichni účastníci si letošní košť slivovice pochvalovali a hodnotili košť jako velmi zdařilý.

*Radomír Daněk, předseda zahrádkářů*

## **TJ SOKOL Ruprechtov**

---

16. března se konala v sále TJ Sokol Ruprechtov valná hromada jednoty. Pravidelným přispěvatelem informací a dění v TJ Sokol je jeho starosta pan František Musil. Jeho články uvádíme v plném znění:

### ***Informace o činnosti TJ Sokol Ruprechtov v průběhu roku 2012***

TJ Sokol Ruprechtov zabezpečuje pravidelné všestranné cvičení pro mladší a starší žáky, dorostence, ženy a muže. Cvičební hodiny probíhají v sále kulturního domu obce Ruprechtov. Cvičení žen bylo v půli roku ukončeno pro nemoc sestry Hiršové a novou cvičitelku se nepodařilo zajistit. Cvičitelství sbor se rozšířil o novou cvičitelku pro žactvo Magdu Opletalovou.

Většina cvičebních hodin probíhala v úterý a čtvrtek. Na sále TJ Sokol se v pátek scházeli dorostenci a muži na tréninku stolního tenisu.

Cvičitelům Janu Matuškoví, Mirku Daňkovi st., Mirku Daňkovi ml., Pavlu Houšťovi, Janu Blahoutovi, Magdě Opletalové, Ondřeji Špačkovi, Boženě Pojerové a v neposlední řadě sestře Marii Hiršové patří poděkování za vynaložené úsilí a věříme, že se budou nadále angažovat v dalším období.

### ***Účast na akcích Župy Dr. Bukovského Vyškov v roce 2012***

#### **29. 4. 2012 Župní přebor sokolské všestrannosti v atletice:**

Vošček Matěj 1. místo

Houšť Pavel 1. místo

Mikoláš Jan 2. místo

Vošček Ondřej 3. místo

#### **13. 10. 2012 Župní zálesácký závod zdatnosti:**

Vošček Matěj 2. místo

Houšť Pavel 1. místo

Mikoláš Jan 4. místo

Vošček Ondřej 3. místo

## **11. 11. 2012 Župní přebor v plavání**

Opletalová Žaneta	2.místo
Opletalová Adéla	1.místo
Střelcová Karolína	1.místo
Vošček Matěj	3.místo
Zukal Jakub	účastnický list
Houšť Pavel	2.místo
Houšťová Markéta	2.místo
Matušková Vanda	3.místo
Matušková Jana	2.místo
Lukáč Milan	účastnický list

Všichni, kteří se zúčastnili zmiňovaných akcí, se snažili podat co nejlepší sportovní výkony, čímž přispěli k dobrému jménu TJ Sokol Ruprechtov, za což bychom jim chtěli touto cestou poděkovat!

### ***Informace o činnosti TJ Sokol Ruprechtov v roce 2012***

TJ Sokol čítá k 31. 12. 2012 67 členů. Výbor pracuje ve složení jako v předcházejícím volebním období. Hlavním úkolem výboru je zajišťovat cvičení v zimních měsících. Dále se podílet účastí v letních měsících na akcích organizovaných župou dr. Bukovského ve Vyškově. A nadále se podílet na akcích organizovaných společenskými organizacemi a obcí.

A v neposlední řadě je to starost o údržbu a provoz budovy TJ Sokol. Po několik roků vás informujeme o problémech s budovou. Nebylo tomu jinak ani v roce 2012. Na valné hromadě v roce 2012 jsme vás informovali o ukončení nájmu k 5. 2. 2012 s nájemcem, který neplatil odběr plynu a byl nám odpojen kvůli této nekázní plynoměr. Na základě této skutečnosti nám promrzla voda v radiátorech, které v důsledku toho popraskaly. Vznikla nám škoda 160 tis. Kč. Budova byla odstavena od 5. 2. 2012 do 1. 7. 2012. Podařilo se nám zajistit dodavatele a peníze na opravu. Část finančních prostředků nám poskytla Podnikatelská pojišťovna a nemalou část 60 tis. Kč nám poskytla obec Ruprechtov, za což v této svízelné situaci patří srdečné poděkování.

Celá akce za velkého úsilí se nám zdařila a tak se mohla k 1. 7. 2012 předat restaurace novému nájemci Janu Fialovi a uvést do provozu též sál sokolovny.

Z deníku Rovnost jsme se dočetli, že společnost E.on se rozhodla zvyšovat bezpečnost sportovišť tím, že poskytne zájemcům bezpečné kompozitní fotbalové branky. Obrátili jsme se dopisem na společnost E.on s prosbou o poskytnutí zmíněných branek. Bylo nám vyhověno a tyto byly dodány 18. 1. 2012 zástupcem E.onu panem Horákem s podmínkou, že budou darovány bezplatně (v ceně 40 tis. Kč) obci Ruprechtov, a ta že



nám smlouvou o výpůjčce tyto branky se čtyřmi sítěmi zapůjčí na dobu 5 let. Což se taky stalo!

Jak již jsem se zmínil v úvodu, nemalé úsilí se vynakládá na udržení budovy, aby byla v provozuschopném stavu. Nejde jen o finanční prostředky, ale celkovou starost o údržbu budovy. Přibývají nám roky, sil nám ubývá a je zapotřebí zapojit mladší generaci. A to se nám nedaří!

Na základě těchto skutečností byl ve výboru dán návrh na převod budovy bezplatně obci Ruprechtov. Zároveň byla požádána Česká obec sokolská Praha o podání informací, jak postupovat v případě uskutečnění zamýšleného převodu.

Na závěr ještě jednou děkuji obci Ruprechtov za pomoc na všech úsecích naší činnosti, členům výboru za práci věnovanou ve prospěch TJ Sokol, sestře Grenarové za vedení finanční agendy, všem cvičitelům a těm, kteří podporují naši činnost a snažení.

*František Musil, starosta TJ Sokol*

## ČČK informuje

---

### ***Ostatky 2013***

V sobotu 9. února 2013 jsme jako každoročně uskutečnili oslavu „masopustu“. Průvod masek započal v 10:00 h dopoledne a jako každým rokem jsme prvně zaťukali na dveře naší starostky. Slavnostní rej masek se poté odebral na pochůzky celou naší obcí. V průvodu jste mohli zahlédnout krásné masky inspirované tradiční ruskou vánoční pohádkou „Mrazík“ nebo filmem „Avatar“. Letošní věštění několika překrásných „cikánek“ vám jistě přineslo hodně pobavení a pěkné naladění sobotního dne.

Mnozí jste i s dobrou náladou přivítali pozvání na večerní posezení s hudbou.

Večerní zábavy začala v 19:00 h a skvělou muziku zajistil diskžokej Roman, který zároveň připravil i filmovou projekci průvodu masek obcí. Takže jsme mohli společně shlédnout filmové fragmenty z celého dne. Lákavá jisto jistě byla naše bohatá tombola s krásnými cenami. Jako hlavní cena večera byly uzená hlava z prasátka, kterou věnoval do tomboly pana Jan Fiala za „Hospůdku pod větrným mlýnem“. Tímto mu děkujeme za příspěví a zpestření tomboly.

Letošní „Ostatky 2013“ již proběhly po dvaadvacáté, kdy pořadatelem byl místní spolek ČČK.

Chceme všem poděkovat za podporu při pořádání této akce. Získané finanční prostředky vždy investujeme opět do akcí jako je Dětský den nebo Mikulášská besídka.

*Luběna Věvodová, za MS ČČK*

## ***Informace k činnosti ČČK***

Místní spolek ČČK informuje touto cestou všechny své členy a širokou veřejnost, že ke dni 21. 2. 2013 po zvážení a projednání ve výboru končí svoji činnost a tímto zaniká tedy v naší obci organizace ČČK. Výbor se takto usnesl ve složení:

předsedkyně: Luběna Vévodová,

místopředsedkyně: Jana Šimečková,

hospodářka: Helena Blahoutová

a další členky výboru: Jana Šiblová, Magda Musilová a Jaromíra Tomková.

Předsedkyně Luběna Vévodová odstoupila ze své funkce ze zdravotních důvodů a také členky Jana Šiblová a Jaromíra Tomková odstoupily z výboru.

Luběna Vévodová byla zvolena do funkce předsedkyně v listopadu 1989 na výroční schůzi organizace. Po řadu let organizovala společně s členkami výboru různé akce. Mimo jiné v roce 1991 poprvé proběhly oslavy „masopustu“. Na oslavy Dne dětí se připravovaly pěkné procházky s rodiči „Pohádkovým lesem“. Později tuto verzi převzal DDM ve Vyškově. Spolek ČČK pak organizoval menší oslavy na hřišti za mateřskou školkou.

Uskutečnily se řady zájezdů pro děti a rodiče, např. ZOO Hradec Králové, ZOO Jihlava a zámek Telč, návštěva Mladečských jeskyní a zámku Úsov, podívali jsme se i do Vídně do Prátru a na safari ZOO do Lince.

Po 10 roků byla organizace garantem kroužku pro děti „Šikovné ručičky“, který navštěvovaly děti od 5 do 14 let. Sladit zájmy dětí v takovém věkovém rozpětí bylo hodně náročné. Přesto navštěvovaly děti kroužek každý pátek a byl pro ně vždy připraven zábavný a naučný program. Děti také v kroužku hrály divadelní vánoční hry. Svá představení jezdily hrát i do okolních vesnic i do Blanska. Kroužek vedla Luběna Vévodová za spolupráce s paní Vlastou Gottvaldovou, dříve ředitelkou mateřské školy.

Organizace ČČK spolupracovala i s dalšími spolky v obci: SDH, TJ Sokol a v neposlední řadě s obecním úřadem.

Tímto bychom rádi vyslovili poděkování naší starostce Světlaně Švarcové za její vstřícnost a podporu v naší práci a zároveň děkujeme zastupitelstvu obce.

Děkujeme tímto i všem členům spolku za spolupráci a podporu v naší dlouholeté činnosti.

*Luběna Vévodová, za výbor MS ČČK*

## Římskokatolická farnost Ruprechtov

---

Společenství ruprechtovských věřících náleží ke krásenské farnosti, která je jako součást vyškovského děkanství jihozápadní výspou olomouckého arcibiskupství. Farnost je spravována P. Mgr. Janem Plodrem. Výraznou osobností farnosti je také ruprechtovský rodák P. František Opletal, jenž zde od roku 2010 vypomáhá.

Bohoslužby	neděle	10:30
	pátek	17:00

Kontakt: P. Mgr. Jan Plodr

Telefon: +420 731 621 157

e-mail: farnost.krasensko@seznam.cz

### ***Kostel sv. Václava***

Centrem dění života věřících je filiální kostel zasvěcený patronu české země, svatému Václavovi. Jde o jednododní stavbu opatřenou věží, v jejíž zvonici jsou zavěšeny tři zvony (sv. Václav, Marie, sv. František). Jednoduše a prostě vyhlížející exteriér skrývá vzácná umělecká díla. Jsou jimi tři fresky, které v roce 1963 vytvořil významný brněnský umělec Ludvík Kolek. Jmenovitě jde o výjev Poslední večeře Páně, jenž je svými rozměry dominantním prvkem výzdoby presbytáře i celého kostela a malby sv. Václav a Panna Maria s dítětem.

Základní kámen stavby kostela byl položen v roce 1942. O slavnosti sv. Václava 28. září 1946 pak došlo k jeho vysvěcení. Jak vyplývá z dobových pramenů, zmíněným událostem předcházelo mnohaleté úsilí ruprechtovských věřících realizovat touhu postavit v obci vlastní chrám. Vždyť již na sklonku 19. století došlo k ustavení družstva sv. Václava s cílem vystavět kostel a faru.

Vědomi si odkazu předků, umělecké hodnoty a především významu pro duchovní rovinu života, pečují věřící o svůj kostel i dnes s velkou obětavostí a zájmem.

*Mgr. Vladimír Švarc*

## Obecní úřad informuje

---

### *Životní jubilea v I. čtvrtletí 2013*

Duben	Vlasta Musilová	čp. 161
	Emilie Šotová	2
	Marta Bilková	55
Květen	Antonín Hrbáček	10
	Gottvald Otto	52
	František Opletal	204
	Anton Krištof	217
Červen	Vlastimil Sekanina	9
	Marie Nejezchlebová	185
	František Gryc	238

BLAHOPŘEJEME

### *Opustili nás*

12. 1. Radoslava Navrátilová, Ruprechtov čp. 105
20. 3. Doc. JUDr. Ing. Antonín Brzobohatý, CSc., Brno
23. 3. Ladislav Gottvald, Brno, bývalý ruprechtovský občan

### *Stalo se*

19. 2. provedly pracovnice Krajského úřadu kontrolu hospodaření obce za rok 2012.
21. 2. zasedala v Ruprechtově Správní rada Dobrovolného svazku obcí „Drahanská vrchovina“.
24. 2. se sešli na své výroční schůzi v klubovně kulturního domu členové místní organizace Českého svazu včelařů.
7. 3. byla nahlášena závada na vodovodním řadu.
23. 3. se konala v klubovně KD valná hromada ČZS

## ***Pozvánky***

**13. dubna 2013** – Ekologická pout' k bažině – Drnovice

- 13:30 sraz účastníků před obecním úřadem v Drnovicích,

- 15:00 vernisáž výstav s mikroregionální tematikou v kulturním domě v Drnovicích

**20. dubna 2013** - Den Země

Brigáda na sběr železného šrotu a úklid okolí obce. Sraz účastníků je v 9:00 h před obecním úřadem.

**Květen** – Beseda „nejmladší nejstarším“

Přesný termín – plakátky, hlášení v rozhlase, informace na web stránkách obce.

**22. června 2013** - Turnaj ve florbale

V sále kulturního domu; hlášení v rozhlase, informace na web stránkách obce.

**Červen** – Dětský den na hřišti za školkou

Přesný termín – plakátky, hlášení v rozhlase, informace na web stránkách obce.

**29. června 2013** – Táborák k ukončení školního roku

Připravuje SDH Ruprechtov

## ***Informace***

V areálu „Vodicovo“ bude přistaven velkoobjemový kontejner ve čtvrtek 18. a v pátek 19. dubna v době od 16:00 do 18:00 h a v sobotu 20. dubna v době od 10:00 do 12:00h.

V sobotu 20. dubna proběhne sběr železného šrotu. Žádáme občany, aby dávali kovový odpad na viditelná místa poblíž místních komunikací.

Upozorňujeme občany na zákonnou povinnost uhradit poplatky za psa a svoz odpadů na rok 2013 v úřední dny v kanceláři obecního úřadu.

## ***Upozornění***

Provoz kompostárny bude zahájen podle počasí v měsíci dubnu. Znovu upozorňujeme občany, aby do kontejneru na bioodpad a na vyčleněná místa určená k ukládání tohoto odpadu nedávali ostatní druhy odpadů – železo, suť, plasty, dřevěné trámy, sklo apod.

